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Onpenenenne 3aK0Ha UACHTUIHOCTH Wwmst:
Omnpeneanre KaKoi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpasKkaeT 3aKOH MICHTHYHOCTH. OTBeThI
1) A.(10x5)x2=10x(5x2) 2) A.5x(0x10)=(5x0)x10
B.10x5=5x10 B.5x0=0x5 L
C.10x1=10 C.5x(0+10)=(5x0)+ (5 x 10)
D. (10 x 5) + (10 x 2) =10 x (5 + 2) D.1x5=5 2.
3.
3) Allx1=1 4) A 7x4=4x7 4.
B.1x(2x9)=(1x2)x9 B.7x1=7
C.1x2=2x1 C.(7x4)x0=7x(4x0) 5.
D.1x2+9)=(1x2)+(1x9) D.(7x4)+(7x0)=7x (4+0)
6.
7.
5) A.3x9=9x3 6) A3x1=3
B.3x(9x4)=(3x9)x4 B.3x4=4x3 .
C.3x(9+4)=3x9)+(3x4) C.3x4)+(3B%x6)=3x%x(4+6)
D.1x3=3 D.(3x4)x6=3x(4x6) 0
10.
7 AOx4H)+Ox1)=9x@+1) 8) A.10x1=10
B.9x4=4x9 B. (10 x 6) x 4= 10 x (6 x 4) i
C.Ox4)x1=9x@Ex1) C.10x6=6x10
D.9x1=9 D. (10 x 6) + (10 x 4) = 10 x (6 + 4) 12.
9) A.10x1=10 10) A.7x(Q2+6)=(7x2)+(7x6)
B.10x6=6x 10 B.1x7=7
C. (10 x 6) x 5=10 x (6 x 5) C.7x2=2x7
D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5) D.7x(2x6)=(7%x2)%x6
11) A.(4x3)x8=4x(3x8) 12) A 10x3=3x10
B.4x1=4 B.10x 3+ 1)=(10x 3)+ (10 x 1)
C.4x3=3x4 C.1x10=10
D.(4x3)+(4x8)=4x(3+8) D.10x(3x1)=(10x3)x 1
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 9 11-121 8 1 0




=

OHpeI[eJIeHI/Ie 3dKOHA WACHTUYHOCTHU Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Omnpeneanre KaKoi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpasKkaeT 3aKOH MICHTHYHOCTH. OTBeThI
1) A.(10x5)x2=10x(5x2) 2) A.5x(0x10)=(5%x0)x10
B.10x5=5x10 B.5x0=0x5 R O
C.10x1=10 C.5x(0+10)=(5x 0)+ (5 x 10)
D. (10 x 5)+ (10 x 2) =10 x (5 + 2) D.1x5=5 2. _ D
3. A
3) Alxl=1 4) A Tx4=4x7 s, B
B.1x(2x9)=(1x2)x9 B.7x1=7
C.1x2=2x1 C.(7x4)x0=7x(4x0) 5. D
D.1x(2+9)=(1x2)+(1x9) D.(7%x4)+ (7% 0)=7 x (4 +0)
6. A
7. D
5) A.3x9=9x3 6) A3x1=3
B.3x(9x4)=(3x9)x4 B.3x4=4x3 q A
C.3x(9+4)=(3x9)+(3x4) C.3x4)+(B3x6)=3x(4+6)
D.1x3=3 D. (3 x4) x 6 =3 x (4 x 6) o A
10. B
7 AOx4H)+Ox1)=9x@+1) 8) A.10x1=10 B
B.9x4=4x9 B. (10 x 6) x 4= 10 x (6 x 4) i
C.(9x4)x1=9x(4x1) C.10x6=6x 10 C
D.9x1=9 D. (10 x 6) + (10 x 4) = 10 x (6 + 4) 12.
9) A.10x1=10 10) A.7x(Q2+6)=(7x2)+(7x6)
B.10x6=6x10 B.1x7=7
C. (10 x 6) x 5=10 x (6 x 5) C.7x2=2x7
D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5) D.7x(2x6)=(7%x2)x6
11) A.(4x3)x8=4x(3x8) 12) A.10x3=3x10
B.4x1=4 B.10x (3+1)=(10 x 3)+ (10 x 1)
C.4x3=3x4 C.1x10=10
D.(4 x3)+ (4 x8)=4x (3+8) D.10x (3 x 1)=(10%x3) x 1
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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